

CORRIGENDUM

VOLUME 19, NUMBER 2

Page 285, line 6: *for* (–)-*ar*-curcumene read (+)-*ar*-curcumene.